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ATA DA TERCEIRA REUNIAO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO
REGIONAL DE TARMÁCIA DO ESTADO DE SERGIPE - CRF/SE, REALIZADA NO
DIA VINTE E OITO DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
A plenaria iniciou-se às dezoito horas e dez minutos do dia vinte e oito de maÍço de dois mil e vinte e

dois no auditório da sede do CRF/SE, situado na Avenida Governador Paulo Barreto Menezes, trezentos
e cinquenta e dois, bairro Treze de Julho, Aracaju/SE. Participaram da reunião os Diretores do CRF/SE:
Dr. Carlos Eduardo Araújo de Oliveira - presidente; Dr. Lysandro Pinto Borges - vice-presidente;
Dra. Simony da Mota Soares * secretária geral e Dr. Ilaniel Andrade de Oliveira - tesoureirol os
Conselheiros Regionais Efetivos: Dr. Fábio Jorge Ramalho de Amorim; Dr. Francisco de Assis de
Aragão Feitosa; Dra. Francilene Amaral da Silva; Dra. Flávia EsteÊnia llora Santos; Dra.
Quênnia Garcia Moreno Resende; Dra. Rosa de Lourdes Faria Mariz; Dr. Valmir Paes da Costa
e Dra- Vanilda Oliveira Aguiar. O presidente solicita a todos que se coloquem em posição de respeito
paÍa execução do hino do farmacêutico. Na sequência, declara aberta a Terceira Reunião Plenrária
Ordinrária de 2022.I1r. Carlos Eduardo inicia a primeira parte da reunião registrando as presenças da
Conselheira Federal Dra. Maria de Fátima Aragão, do assessor de comunicação - Diego Rios, do
estagirário de comunicação - Ygor Santos, da servidora Cosmira Alves e da Dra. Geovanna Cunha -
integrante da comissão de ética do CRF/SE. Em seguida cumprimenta os conselheiros regionais
presentes e o público que acompanha a sessão via redes sociais. Inicia o primeiro ponto de pauta da
reunião nos seguintes termos: I - Leitura e aprovacão da ata da reunião plenária anterior: O
presidente solicita aos conselheiros e conselheiras os destaques da ata da Segunda Reunião Plenária
Ordinária rcalizada em vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e dois, perguntando aos senhores e

senhoras se há inclusão de texto e se há algum comentiário e/ou correção. Atendidas as considerações da
Dra. Quênnia Garcia e tendo todos a oportunidade de se manifestar, nada mais havendo a alterar e não
havendo neúuma abstenção, fica aprovadaaata com o texto mencionado, por unanimidade, a qual sera
assinada por todos. Em seguida, o presidente, I)r. Carlos Eduardo, passa a fatar da leitura de
informações de interesse público e dos farmacêuticos, seguindo a ordem: leitura de comunicações e
informes dos Diretores; leitura dos informes dos demais presentes. II - Comunicacões e informes da
Diretoria e do plenário: a) Dr. Carlos Eduardo, em sua falu da: "Os diretores do CRF/SE
participaram nessa semana do Encontro de Conselhos Regionais e Federal de Farmácia. O encontro foi
uma oportunidade de levar uma pauta única dos conselhos regionais. Foi formada uma comissão com
representantes de cada região brasileira parafazer ainterlocução dos conselhos regionais com o conselho
federal. Foram apresentados diversos pontos de pauta, foi uma reunião Çxtensa, alguns pontos ficaram
pendentes, porém foi muito proveitosa e houve um grande acolhimento pelo CFF. Alguns pontos,
inclusive, foram inseridos na pauta da pleniária do CFF no dia seguinte, a qual acompanhamos, e foram
incluídos e deliberados outros pontos que estão sob estudo. Fazemos isso com uma enorÍne satisfação,
nós que estamos assumindo essa diretoria como 'marinheiros de primeira viagem', sentimos que
reuniões como essa são bastantes agregadoras e muito importantes para o desenvolvimento das nossas
atividades. Outra pauta também que já discutimos aqui, porém agora já temos algo mais concreto, é com
relação a um treinamento solicitado ao CFF para os conselheiros, diretores e também para alguns
funcionrários sobre os processos administrativos fiscais e sobre a tomada de contas. O CFF já autorizou
e receberemos o auditor Doglas Sousa de Andrade que vai ministrar esse treinamento, e a expectativa é
que possamos confirmar a data até a segunda quinzena de abril, o CFF vai confirmar. Solicitamos
também algo sobre osjulgamentos dos processos éticos, para qualificar os julgamentos desses processos.
Espero que em breve possamos trazer essa informação." Em seguid4 convida a assessorajurídica, Dra.
Patrícia Melo, para informar sobre uma ação judicial, a qual cumprimenta a todos e diz: "Para dar
ciência do que já foi passado paÍa a presidência, uma ação declaratória ajuizada pâra a Ultra Som
Serviços Médicos S.A. e São Francisco Rede de Saúde Assistencial S.A., ação diz respeito a
comunidades de saúde, assim por eles alegado, e seria dessas pequenas unidades de saúde denominadas
como dispensário de medicamentos que, pela discussão, creio já terem conhecimento. Fomos intimados
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considerados de pequeno porte, até cinquenta leitos, e até cesse essa decisão, caso não seja notificado
na sentença ou num possível grau de recurso. Apenas para dar ciênçia da existência dessa ação com
número do processo 1013530052A224013400. Esta em trâmite na 5u Vara Federal no Distrito Federal,
foi ajuizada em face de 13 regionais e mais o CFF." Dr. Carlos Eduardo faz uma rçssalva e acrescenta:
ooessa ação é específica de uma empresâ, ela não contempla a todas. A fiscalização seú mantida, nesse

caso específico ainda vai ser analisado e também não é em defuritivo, tem um julgamento e uma
manifestagão, mas é o que se tem no momento. Essa questão foi bem discutida, já foi uma demanda
Ievada pela comissão dos çonselhos regionais para o CFF, sobre essa forma que algumas empresas

utilizam paÍa tentâr odriblar' a lei, através de tentativa de pagamento como dispensário." Em seguida faz
uma explanação sobre o assunto que a demanda de buscar uma defmição mais ampla junto a ANVISA
e algr:mas eskatégias de fiscalização. Dando continuidade passa a palavrapaÍa aDra. Simony da Mota,
secretária geral, que faná a leitura de um comunicado acerca de um problema que tivemos nos últimos
dias com relagão da instabilidade da nossa rede. Dra. Simony da Mota cumprimenta a todos e diz: 'T.{ós
queremos oficializar e pedir desculpas por termos recebidos algumas reclamações é importante e de fato
precisamos consideriá-las e tentamos ao miáximo resolver problemas que temos de instabilidade no
sistema de intemet e telefonia." Em seguida faz aleTfixa do comunicado oficial: "InfoÍmamos que nos
últimos dias, o sistema de internet do Conselho Regional de Farmácia do Estado de Sergipe está
passando por problemas de instabilidade devido a uma falha na sua estrutura de rede. Essa problemática
tem afetado de maneira significativa o atendimento tanto telefônico quanto presencial, uma vez que o
sistema tem apresentando uma lentidão além do normâI, bem como falhas abruptas nas finalizações de
solicitações do 'CRF em Casa'. Diante disso, a Diretoria do CRF/SE informa que já tomou as medidas
cabíveis para reestabelecer o atendimento, de fonna a contemplar as expectativas dos farmacêuticos e

farmacêuticas, bem como daqueles que buscam os serviços dessa autarquia. Pedimos desculpas pelos
transtornos e com a maior brevidade possível retornaremos â um atendimento diferenciado e focado na
resolutividade das demandas de todos." Dr. Carlos Eduardo complementa: "esse oomunicado é muito
importante e o fazemos ern tom de agradecimenlo aos farmacêuticos que têm feito esse contato com o
CRF e a diretoria tem acesso a todos, seja pela rede social ou via telefone, e percebemos que é uma
preocupação em fazer uma crítica construtiva. Sabemos que são transtornos que muitas vezes os deixa
insatisfeitos e esúamos aqui para isso, para assumir como diretores que existo um problemq quc não foi
criado por nós, que decorreu devido à reforma, estamos adaptando, mesmo estando já há dois meses,
mas ainda tem algumas pendênoias. Roforçamos a importância do oomunicado dos farmacêuticos,
acessem a nossa ouvidoria, não só sobre isso, a opinião dos colegas e a informação sobre o que está
acontecendo é muito importante. Espero que em um período curto possamos apresentar a solução e
tempo em que colocamos nossa disponibilidade para êssâs demandas e, em especial, por meio do nosso
assessor de oomunicação Diego Rios, que tem se dedioado bastante com essas ações e qualquer ooisa
disponibilizamos a nossa assessoria e os nossos canais de comunicação." Agradece a todos e pede
desculpas. Em seguida passa palavÍâ paÍâ o vice-presidente Dr. Lysandro Borges para fazer seus
informes, que cumprimenta a todos e inicia sua fala: o'Comunicamos o convite que recebemos para
participar do fV Congresso Brasileiro de Farmácia Comunitária, promovido pela Sociedade
Brasileira de Farrnácia Comunitrária acontecerá na oidade de Goiânia. Essa participação é para ministrar
um curso e uma palesffa represontando o CRF/SE e levando conhecimcnto paÍa a cidade. Tambóm
dia 02 de abril de 2022, no sábado, haverá a testâgem em massa dos farmaçêuticos aqui no ÇRF/SE.
Foram disponibilizados 150 testes de antígenos, Swab nasofaringe. Até agora está aumentândo a adesão,
pedimos a todos os conselheiros que divulguem aos colegas, familiares que veúam fazer a testagem,
com teste gratuito e de alta qualidade, uma ação do CRFISE em prol dos farmacêuticos." Com a palavra
I)ra. Simony da Mota pxabeniza a farmacêutica Klecia Santos dos Anjos, que no dia25 de março de
2022 fai eondecorada com a Comenda do Mérito Seriry com grau de cavaleiro outorgado pela Prefeitura
Municipal de Aracaju em recoúecimento dos préstimos duranto a pandemia. O CRF/SE fez uma
materia e será publicada. E mais uma vez parabeniza e diz que é uma grande honra ter um farmacêutico
recebendo essa comenda e reconhçcimento aos trabalhos e reforça: "sempre que tiyermos a oportunidade

faremos questão de ressaltar esses serviços no plenário e é o
15
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uma honra para todos nós termos uma profissional dando exemplo paÍa a sociedade." Em seguida
solicita a todos que ltquem de pé para fazer um minuto de silencio em respeito e homenagem ao
farmacêutico lgor Silva Santana que faleceu precocemente no dia21 março de 2022. Após, Dr. Carlos
Eduardo destaca que na última semana foi publicada uma lei que faculta o uso de máscaras. Como
alternativa do CRF/SE, foi mantida a reçomendação o uso de máscaras durante a plenária e o
afastamento das cadeiras. O presidente evidencia o respeito de todos os presentes às recomendações da
autarquia, o que considera algo bastante positivo. Em seguida abre as inscrições com a Dra. Simony da
Mota para os informes dos conselheiros. Com a apalavra a Dra. Maria de Fátima cumprimenta a todos
e diz: "lnforrno que no dia 31 de maio 2022 se encerram as inscrições para o curso de vacinação para
farmacêuticos. Para a parte prática é necessiirio que todos concluam a parte teórica e o curso prático será
realizado aqui nos dias 15 e 16 dejulho do corrente ano, o local a ser definido, porém o conselho está
providenciando toda logística. Na última plenária entre conselhos regionais e federal, nos dias 23,24 e

25 de março 2022,1ançamos a prévia do curso 'Dispensar', gratuito para todos os farmacêuticos, focado
na farmácia comunitária, na dispensação. Um curso novo baseado em uma experiência que foi piloto
em Sergipe com o Professor Dr. Divaldo Lyra com a empresa local da rede de supermercados G.
Barbosa. Vai ter como base o que oÇorreu de treinamento naquele curso, mas bem repaginado, com
características voltadas a atender demandas dos farmacêuticos nesse seguimento, envolvendo tanto a
parte técnica da dispensação como da gestão.'o Com a palavra Dr. Fábio Jorge cumprimenta a todos e

fala: "Como representante da SBRAFH, informo que nos dias 27 e 28 de maio de 2O22 de forma
presencial faremos o IV Simpósio de Farmácia Hospitalar de §ergipe que acontecerá no Hotel SESC
com o apoio do CRI/SE, CFF, CRFÀ4T, empresa de gases medicinais Áir Liquide e outros parceiros.
Agradeço ao empenho da Dra. Maria de Fátima junto ao CFF para trazer dois palestrantes. Já

confirmados quatro palestrantes de fora e outros locais. Terá início no dia 17 de julho de 2022 de forma
hibrida, tanto presencial como a distância, o Simpósio de Farmácia Hospitalar do Nordeste,
acontecerá em SalvadorlBA. Compartilho mais uma vitória da nossa Revista da Sociedade Brasileira de
Farmácia Hospitalar, indexada em duas bases, Latindex e DOAJ. Convido todos que tiver seus trabalhos
e quiser submeter a Revista da SBRAIIF, os artigos são publicados todos em inglês e a revista ainda
está patrocinando a tradução." Com a palavra Dr. Valmir Paes cumprimenta a todos e após explicar
que em conversa com alguns colegas farmacêuticos, foi perguntado se o mesmo tinha um diagnóstico
de quantos farmacêuticos estão migrando para outros cursos e quantos farmacêuticos hoje tem outra
profissão. Em seguida Dr. Valmir solicita ao CRF/SE um diagnóstico desses dados como também da
taxa da inadimplência de proÍissionais e de empresas e o número de cancelamento de inscrições de
farmacêuticos. Em seguida sugere aos diretores fazer alguns cursos, palestras, algo para motivar o
profissional e para fortalecer a categoria. Sugere também que o CRF/SE juntamente com o sindicato
verifique com o SEBRAE um curso de marketing digital tanto para os profissionais como para as

empresas e também voltar com as palestras e os cursos presenciais. Com a palavra Dr. Carlos Eduardo
faz um adendo à fala do conselheiro Dr. Valmir e diz: "tem algumas ações que são de competência do
Conselho Regional, porém os valores das anuidades são definidos pelo Conselho Federal. Temos muitos
colegas farmacêutiços que estão há anos sem ter aumento e as anuidades estão congeladas há três anos.
Existem alguns conselhos de classe que têm a possibilidades de deliberar sobre isso, que não é o nosso
caso. Com relação às capacitaçõesjá estão em pauta da diretoria, na nossa gestão ainda não foi aplicada
nenhuma ação para essa área, mas temos sim planos de fazer não só palestras, mas algo que contemple,
cursos mais específicos com uma duração maior pâra que possa dar um retorno prático para esses
profissionais. Com relação a esses dados solicitados por Dr. Valmir, vamos verificar o que pode ser
obtido em nosso banco de dados e peço que o senhor possa dizer para quem direcionar essa informação
para que seja divulgada. Com relação ao registro para atuar no serviço público, vale reafirmar que se a
pessoa não estiver atuando na atividade fim, realmente não tem a necessidade, mas nos demais órgãos
públicos deve sim estar registrado, tanto o órgão quanto o profissional, sendo uma das formas de
comprovar o vínculo do profissional. Agradeço pelas considerações." Dra. Maria de Fátima, em
resposta a solicitação do Dr. Valmir, diz: "podemos sim fazer esse levantamento porque no Brasil inteiro
eslá ocorendo esse movimento, podemos ampliar isso para todos. Só que muita coisa estiâ sendo feita
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pelo CFF, a partir do fórum de valorização que estamos adiando por conta da pandemia, acho que no
mês de julho veúa acontecer algumas ações. Esse fórum de valoização pode mostrar a realidade do
país, não só local. Essa última campaúa que tivemos do CFF sobre valorização profissional se deu
justamente porque se percebeu esse escape, mas em contrapartida o CFF oferece vários cursos: o
o'Prescrever", o 'oDispensar", o de assistência farmacêutica nas farmácias do SUS e em farmácia
comunitária e vários outros. O problema de buscar outro curso de formação é natural, principalmente
no momento em que estamos passando, não é um país que vai se diferenciar dos demais, todos estão
com dificuldades. Na profissão farmacêutica esperamos que, com tantas especialidades, se possa atuar
nas diversas áreas, atualmente com destaque nas áreas de estética e do consultório farmacêutico, que foi
aprovado recentemente. Em relação à solicitação, começamos a buscar minis cursos e cursos maiores
pelo CFF, já garantido." Dr. Carlos Eduardo destaca que o CRF/SE está promovendo junto ao CFF o
curso 'Seryiço de Vacinação por Farmacêuticos', extremamente completo, de uma iírea que está para
explorar em um momento tão importante e convoca os farmacêuticos e farmacêuticas do estado a se

inscreverem e concluírem os módulos, já que foi percebida uma baixa adesão. O curso é dividido em
duas etapas, uma teórica à distância e uma fase presencial que só pode ser realizada após a conclusão da
primeira como um pré-requisito. O presidente ressalta: "Constatamos em números a baixa adesão,
tivemos um glande número de inscritos, porém foram poucos os que concluíram o curso, inclusive a
condição para que possâmos ter essa segunda etapa é que tenha um número mínimo, porém o número
está baixo. Convocamos a todos que realizaram a primeira etapa desse curso e que não concluíram, para
que o façam para fechamento de turma, sob pena de não conseguirmos ofertar essa segunda etapa tão
importante para aqueles que concluíram a primeira etapa. Temos muitas oportunidades promovidas pelo
CFF e muitas vezes não estão sendo utilizadas pelos farmacêuticos, sem isentar a nossa parte. O CRF/SE
está fazendo uma campaúa de divulgação e convocação para todos participarem desse curso". Sem
outras manifestações para informes, o presidente Dr. Carlos Eduardo, passa para o próximo ponto de
pauta, convidando os integrantes da comissão de tomada de contas paÍa a leitura dos relatórios e
pareceres, iniciando pelos integrantes do exercício 2021, seguidos da atual comissão do exercício 2022.
III - Apresentacão para apreciacão e aprovacão da prestacão de contas relativos aos meses de
outubro a dezembro de 2021 bem como os balanços Íinanceiros do exercício de 2021: O presidente
convida e passa a palawa paÍa a membro da Comissão de Tomada de Contas Dra. Vanilda Aguiar,
para fazer a leitura do relatório, com o seguinte teor: "Parecer da Comissão de Tomada de Contas do
CRF/SE, processo número 00512021, quarto trimestre do exercício do ano 2021. Relatório da análise
crítica dos balanços financeiros referente ao período de 0lll0l202l a30111l?021. A - lVlembros da
Comissão de Tomada de Contas: A Comissão de Tomada de Contas do CRF/SE, no ano de 2021, foi
composta pelas conselheiras com mandato encerrado em 3l de dezembro de202l: Dra. Vanilda Oliveira
Aguiar - CRF/SE no230; Dra. Rosa de Lourdes Faria Mariz - CRFISE nol55; Dra. Francilene Amaral
da Silva - CRF/SE no15l1. B - Análises e Conclusão: Reunida na sede do CRF/SE nos dias 09, 10 e
2410312022, a comissão procedeu análise minuciosa dos balanços financeiro deste egrégio CRF/SE,
relativo a movimentação financeira do período de 01/10/2021 até 30111/2021, contemplando todos os
pagamentos efetuados, juntamente com todos os documentos comprobatórios, na ordem cronológica de
datas, enumeradas e devidamente assinados pelos responsáveis. Após análises dos processos
apresentados, os membros da comissão de tomada de contas do CRF/SE, concluíram os trabalhos e os
encerraram. Portanto, os balanços financeiros relativos ao período de 0lll0l202l até 3011112021, ficam
desde já aprovados pelos membros da comissão de Tomada de Contas e encaminho para a reunião
plonária do dia 28/0312022,para conhecimento e aprovação do pleno." Em seguida a Dra. Vanilda pede
a contadora Josefa Neide para apresentar e ler os balanços seguintes, com o seguinte teor: C - Balancete
de l)espesas e Receitas - outubro/2021: Saldo bancário de30109/2021: R$853.225,26; Saldo Bancário
de 3lll0l202l: R$723.720,33; Receitas: R$45.859,47, Despesas: R$176.198,46. D * Balancete de
desnesas e receitas - Novembro/202l: Saldo bancário de 3lll0l2020: R$733.720,33; Saldo bancário
de 30/1UzA : R$719.235,54; Receitas da Atividade Fim: R$35.250,06; Receita de Empréstimo:
R$330.093,60; Despesas: R$352.213,75; Resultado Orçamentário: Total de Receitas: RS365.343,66;
Total de Despesas: 13,75; Resultado de Despesas e Reçeitas: R$13.129,91. Dra. Yanilda
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Aguiar conclui: "nestes termos, julgamos procedentes e pertinentes o referido balanço. Assinam todos
os membros da comissão de tomada de contas o CRFISE. Aracaju, 28 de março de2022." Com a palavra,
o presidente Dr. Carlos Eduardo, após apresentação, coloca para votação do plenário e não havendo
discordância, fica aprovado por unanimidade o relatório da comissão referente aos meses de outubro e
novembro de 2021. Em seguida, o presidente Dr. Carlos Eduardo convida e passa a palavra para o
membro da comissão de tomada de contas do exercício 2A22, para leitura do relatório referente ao mês
de dezembro de 2021. Dr. Valmir Paes da Costa, faz aleitura do Relatório da Análise Crítica dos
Balancos Financeiros do período de 0l/1212021 a 31/1212021 do CRF/SE. bem como o Balanco
Financeiro do Ano de 2021, com o seguinte teor: "
Contas: A comissão de tomada de contas do CRF/SE, no ano de 2022 é composta pelos conselheiros:
Dr. Valrnir Paes da Costa - CRF/SE no320; Dr. Fábio Jorge Ramalho de Amorim - CRF/SE no527;Dra.
Quênnia Garcia Moreno Resende - CRFISE no543. B - Análise e conclusão: "Reunida na sede do
CRF/SE nos dias 16 e2210312022, a comissão procedeu análise minuciosa dos balanços financeiros
deste egrégio CRF/SE, relativo a movimentação financeira do mês de dezembro de2021, contemplando
todos os pagamentos efetuados, juntamente com todos os documentos comprobatórios, na ordem
cronológica de datas, enumerados e devidamente assinados pelos responsáveis, bem como também o
balanço financeiro do exercício do ano 2021. Após análise dos processos apresentados, relativo ao mês
de dezembro de 2021, os membros da Comissão de Tomada de Contas do CRF/SE, concluíram os
trabalhos e encerraram, não encontrando nada que julgasse pelo indeferimento. Portanto, os balanços
financeiros relativos ao mês de dezembro de 2021, foram aprovados pelos membros da comissão e

encamiúados à Reunião Plenária do dia 2810312022, para conhecimento e aprovação do plenário. C -
Balancete de despesas e receitas - I)ezembro/2021- Saldos bancario: de 30/1 1/2021: R$719.235,54;
De 3111212021: R$329.713,06; Receitas: R$32.246,21: Despesas: R$418.058,04; Resultado
Orçamentário: Total de Receitas: P.§32.246,2|. Total de Despesas: R$418.058,04; D - Balancete de
desnesas e receitas - 2021: Saldos bancário: de 3111212020 RS479.654,91, saldo bancário de
3Ill2l202l R$329.713,06; Receitas: R§2.752.784,93; Despesas: R$2.919.030,93. Resultado
Orçamentiário: Total de Receitas: R$2.752.7E4,93; Total de Despesas: R$2.919.030,93. Déficit
Orçamentário: - R$166.246,00. Nestes termos, julgamos procedente e pertinente o referido balanço.
Aracaju, 22 de maryo de 2022, apresentado na pleniiria de 28103/2A22. Assinado por todos os membros
da comissão de tomada de contas." Dr. Valmir Paes esclarece: "Vale ressaltar que essas despesas que
são geradas durants o mês de dezembro estão relacionadas à antecipação da folha de pagamento durante
o mês de dezembro do pagamento da folha de novembro, da folha de dezembro e o décimo terceiro
saliírio, gerando uma encarecida em relação a essâs despesas, tudo isso em função da troca da gestão.
Como apartir de 01 de janeiro já era outra gostão e até colher as assinaturas junto ao banco, para não
haver atrasos e o CRF não pagar multas, todas as despesas de janeiro, ate dia 10, foram antecipadas e
pagas no mês de dezembro." Explica ainda que como o total de receita foi menor que as despesas, gerou
um déficit, que não significa que o CRF está devendo esse valor, já que tem um saldo positivo. Em
seguida coloca para julgamento da plenária. Com a palavra Dr. Carlos Eduardo diante do relatório
apresentado e aprovado pela Comissão de Tomada de Contas, coloca para votação do p lenário. Não
havendo manifestação, deolara aprovado por unanimidade o relatório de análise da comissão de
de contas acima mencionado. Em seguidafaz um registro para os membros da comissão de tomada de
contas (CTC) de que os documentos estarão disponíveis para apreciação até o dia 15 de cada mês ou o
próximo dia útil seguinte quando o dia l5 não for um dia útil, isso independente de comunicado. Dando
continuidade, o presidente traz para ciência do plenário os processos administrativos fiscais ld
Referendum devido não apresentar defesa do auto de infração ou defesa intempestiva, com dois blocos
de processos, um composto por 16 processos que foram consignados no memorando nol 512022 pelo
setor fiscal do CRF/SE e mais 26 processos consignados no memorando n"13/2022 do setor fiscal do
CRF/SE. Conforme o procedimento eles são apresentados para ciência e serão consignados na ata desta
reunião. O presidente passa para o item fV - O que ocorrer: Com a palavra Dr. Lysandro Borges
menciona: "conversando com o presidente e demais diretores do CRF/SE também foi discutido na
reunião do CFF, a pauta os farmacêuticos formados pela modalidade EAD, que ainda
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discutida e é bastante preocupante, assim como o registro do técnico em farmácia, que não deve assumir
a responsabilidade téçnica." Com a palavra Dra. Maria de Fátima Aragão reforça a fala do Dr.
Lysandro sobre os técnicos defarmáciae acrescenta: "estamos em fase de término de discussões, porque
estamos encontrando alguns entraves que não têm contribuído para sanar essa questão de aprovar e
registrar os técnicos, mas será discutido novamente na próxima plenária. Em relação às questôes da
modalidade EAD, estamos verificando, e o CFF tem trabalhado muito em prol dos cursos para que eles
sejam híbridos, conforme as diretrizes do MEC. Complemento como informação para o plenário e
especifico para Dra. Quênnia, que vários regionais tem solicitado a convenção coletiva de Sergipe.
Trago essa questão devido as preocupações da valorização profissional, principalmente salarial, que é a
preocupação generalizada. Também temos três projetos para o piso salarial sendo levados para a plenária
dos deputados federais para tentar aprovaÍ. Isso precisa de uma mobilização nacional dos sindicatos,
referente ao questionário do CFF, reforçando a consulta pública sobre o piso salarial. Nesse primeiro
momento, apesar de todas as problemáticas, ainda somos referência de convenção coletiva para farmácia
comunitária do comercio varejista de medicamentos e o nosso sindicato é bastante atuante." Sem mais
manifestações, I)r. Carlos Eduardo ftnalizaa primeira etapa encerrando as transmissões e agradecendo
a presença de todos os expectadores que acompanharam a sessão plenária de forma virtual pelas redes
sociais e âcrescenta que o CRF/SE está se organizado para disponibilizar também o acompanhamento
de forma presencial, tendo que trabalhar com cautela, mantendo ainda o uso de máscaras e o
distanciamento social. O presidente abriu a segunda etapa da plenaria com o item: V - Leitura.
apreciação e votação dos Processos Fiscais: inicialmente foram realizadas as inscrições dos relatores
com a secretária geral, I)ra. Simony da Mota. Cada conselheiro relator apresentou inicialmente os
processos referentes à revisão, caso houvesse, seguindo dos processos administrativos fiscais de
primeira exposição. Para os processos submetidos à revisão, os votos favoniveis ao relator ou ao revisor
foram computados pela secretária geral l)ra. §imony da Mota, prevalecendo como decisão final do
plenário o parecer concordante com a maioria absoluta dos votos dos conselheiros. Os pareceres dos
processos administrativos fiscais submetidos pelos relatores como primeira exposição foram colocados
em mesa pelo presidente Dr. Carlos Eduardo para contestação. Caso houvesse contraposição com o
parecer do relator, o processo era encaminhado para o conselheiro discordante, que assumia a posição
de revisor. Em caso de concordância geral, o processo era considerado aprovado por unanimidade. A
discussão de cada processo teve duração de, no máúmo, dez minutos. Ao final os conselheiros efetivos,
com direito a voto, indicaram se votavam com o relator ou discordavam. VI - Ciência dos PAF
decididos em AD fuEFERENDaM: Dr. Carlos Eduardo apresenta e explica a todos a apreserúzçáo
de alguns processos administrativos fiscais para ciência do plenrário, que foram deçididos por Ad
Referendum devido a não apresentação de defesa do auto de infração ou à defesa intempestiva. Isso é

uma formalidade que é prevista pela Resoluçáo 56612012, para que possamos dar ciência e,
consequentemente, constâr em atâ mensalmente. Sendo assim, em sua fala, o presidente diz: "coloco
como sugestão para o plenário que apresente um a um dos processos ou que se faça a leitura dos números
para inserir em ata, como apresentação pâra o conhecimento de cada um e, câso queiram verificar,
ficarão disponíveis para verificação." Ficando todos cientes e de acordo para inserir os números em ata
e não havendo nada mais a acrescentar, fica aprovada por unanimidade a inclusão dos números
processos Ad Referendum em ata. *Processos de Defesas AD REFEREI\ID{iM -
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24022203091025;
20022203r4150E;
20042203091423;
20042203101737
20022202141447:'
20022202211451;
20022202241253;
2004220214r505;
24042202t51032;

24022203091453; 20022203101116; 2A022203141008; 20022203141023;
20022203r6tr47; 20022203161639; 2O022203161956; 20O4220308O925;
20047203091625; 20042203091643; 20A42203101040; 2a042203101448;
20022201251405; 20022202140838; 20022202140919: 20022202141413:
20022202210845; 20022202210935; 20022202211330; 20022202211433;
20022202211534; 20022242211556: 20022202221600; 20022202231521;
20042202021601; 20042202481418; 20042202141023; 2a042202141047;
20042202141531; 20042202141629; 2A042202150947; 20042202r5t007;

20042202231047; *Processos de Defesa Desconstituídos por unanimidade:
PAF'S números:

Av. Govemador Paulo
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porUnanimidaderelatorlRevisor:2004220l|l1057;*:
20042201130832;20042202210925; *Processos de secretaria: Solicitação de inscricão definiúiva de
farmacêuticos número orocessos e nomes: 39298/2022 - Rita de Cáscia dos Santos Passos Q3a$;
39399/2022 - Raiane Alves de Oliveira (2290; 4003612022 - Claudênia Maciel Gomes Q3aD;
3820212022 - Milena de Jesus Santos (2295);223991312022 - Ana Letícia Palmeira Sarmento Silva
(2513); E nada mais havendo a declarar, fica encerrada a sessão da Terceira Reunião Plenária Ordinária,
às 20h e 35minutos, e assim sendo a atalavrada por mim, I)ra. Simony da Mota Soares, secretária
geraldo CRF/SE. que e aprovada será assinada por todos. Aracaju, 28 de março de dois mil e
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